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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2022 

 

 

1. Data, Horário e Local: Realizada em 28 de março de 2022, às 10h00, na sede 
da Infracommerce CXaaS S.A. (“Companhia”), na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. 

 

2. Convocação e Presença: Convocação dispensada, em virtude da presença da 
totalidade dos membros do Conselho de Administração, a saber: Srs. Pedro Jereissati, Guilherme 
Weege, João Paulo Brotto Gonçalves Ferreira, Kai Philipp Schoppen, Pedro Sirotsky Melzer, 
Claudia Worms Sciama e Estela Vieira. Presentes ainda, como convidados, os Srs. Raffael Guarita 
Quintas Alves, Diretor Vice-Presidente de Finanças, e Fabio Bortolotti, Diretor de Relações com 
Investidores. 

 

3. Composição da Mesa: Presidente da Mesa: Pedro Jereissati; e Secretária: 
Amanda Pires de Almeida. 

 

4. Ordem do Dia:  A reunião tem por Ordem do Dia deliberar sobre (i) a 
celebração, pela subsidiária da Companhia, Infracommerce Negócios e Soluções em Internet 
Ltda. (“Infracommerce Ltda.”), de Contrato de Empréstimo Externo Direto em Moeda Estrangeira 
e Outras Avenças, junto ao Banco do Brasil S.A., agência Frankfurt, Alemanha, no valor de até 
R$75.000.000,00 (setenta e cinco milhões de Reais), ou o equivalente em Euros(€), com garantia 
da Companhia e de sua subsidiária Synapcom Comércio Eletrônico S.A.; e (ii) caso reste aprovada 
a deliberação referida no item (i) acima, a autorização para que a Diretoria da Companhia e os 
Administradores da Infracommerce Ltda. adotem todas as medidas necessárias para 
implementação da operação.  

 

5. Deliberações:   Colocadas as matérias da Ordem do Dia em discussão, 
os membros do Conselho de Administração, por unanimidade de votos e sem quaisquer ressalvas 
ou restrições, deliberaram: 

 

     (i) aprovar a celebração, pela Infracommerce Ltda., 
junto ao Banco do Brasil S.A., agência Frankfurt, Alemanha, de Contrato de Empréstimo Externo 
Direto em Moeda Estrangeira, no valor de até R$75.000.000,00 (setenta e cinco milhões de 
Reais), ou o equivalente em Euros(€), com garantia da Companhia, na qualidade de co-obrigada 
e devedora solidária, além de garantia da subsidiária da Companhia, Synapcom Comércio 
Eletrônico S.A. (a “Operação”), nos termos da minuta que foi apresentada e que fica arquivada 
na sede da Companhia como Anexo I a esta Ata (“Contrato de Empréstimo”); e 



 

     (ii) autorizar a Diretoria da Companhia a celebrar 
todos os documentos relacionados com a Operação, incluindo o Contrato de Empréstimo, 
podendo praticar todos os atos necessários para a sua perfeita eficácia. 

 

6. Encerramento:  Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os 
trabalhos para lavratura da presente ata, assinada por todos os presentes. Mesa: Pedro Jereissati, 
Presidente; Amanda Pires de Almeida, Secretária. Conselheiros: Srs. Pedro Jereissati, Guilherme 
Weege, João Paulo Brotto Gonçalves Ferreira, Kai Philipp Schoppen, Pedro Sirotsky Melzer, 
Claudia Worms Sciama e Estela Vieira.  

 

São Paulo, 28 de março de 2022 

 

Confere com a original, lavrada no livro próprio da Companhia. 

 

Mesa: 

 

Pedro Jereissati      Amanda Pires de Almeida 
Presidente      Secretária 

 

 


